
3

BE-
KÖSZÖNTŐ

Az Egyesülésünk konferenciáin, szakmai napjain elhangzó 
előadásokról (amennyiben az előadók ehhez hozzájárulnak), 
videofelvételt készítünk, amelyeket utólag az Egyesülésünk  
youtube csatornáján teszünk közzé. 

Kövesse csatornánkat!
youtube.com/@EgyhaziKonyvtarakEgyesulese

BÁLINT ÁGNES
Tiszántúli Református  
Egyházkerületi Gyűjtemények

Kedves Kollegák!

Ebben az évben nagy lélegzetet vettünk, és elhatá­
roztuk, hogy visszatérünk az évi négy lapszám meg­
jelentetéséhez. Nem mintha azt gondoltuk volna, 
hogy tavalyi vaskosabb összevont lapszámainkkal ne 
tudnánk elszámolni, mégis a hagyomány tisztelete 
ösztönzött és sarkallt. Köszönjük a kollégát támoga­
tását: a beküldött írásaikat, beszámolóikat és híreiket, 
amelyekkel az egyházi könyvtárak közösségének 
nyilvánossága elé léptek. Nélkülük igazából nem 
találtunk volna vissza a régi vágányra. A beérkezett 
anyag elrendezésénél is igyekeztünk követni a ha­
gyományokat, vagyis az időbeli sorrendet. Büszkén 
emeltük borítóra a Sapientia Szerzetesi Hittudomá­
nyi Főiskola könyvtárának munkatársi közösségét 
abból az alkalomból, hogy immár másodszor nyerték 
el a Minősített Könyvtár címet. Gratulálunk nekik,  
és velük együtt örülünk!

A látványos szombathelyi kiállításokról való hír­
adások mellett váci szolgáltatásbővítésről és az 
országos evangélikus gyűjtemény tudományos 
műhelyének programjáról, annak indokairól is ol­
vashatunk a hírlevélben. Mérföldkőhöz érkezett az 
esztergomi possessori adatbázis, ajánljuk ezt is olva­
sóink, kutatóink figyelmébe! Az állományvédelemről 
tanfolyami keretek között szerezhettünk további 
ismereteket, és közelgő szakmai napunkon folytatjuk 
az eszmecserét, különösen is várva azokat a kollégá­
kat, akiknek nem sikerült az OKGYK szervezésében 
tartott több napos képzésen részt venni.

Nyári konferenciánk ebben az évben még későbbi 
időpontra tolódik a tanév rendje miatt, mégis arra 
kérjük a kollégákat, hogy nyári pihenésüket úgy ter­
vezzék, hogy találkozhassunk a gyönyörű Kőszegen 
július második hetében, 8-10 között. Kedvcsinálónak 
a tervezett témáról is hírt adunk lapszámunkban. 
Annál is inkább hívogatunk, és biztatjuk a kollégákat 
a részvételre, mert az egyesületünk az idén lesz  
30 éves, és erről a kerek évfordulóról a nyári konfe­
rencián szeretnénk megemlékezni. Készüljünk a talál­
kozásra azzal is, hogy felidézzük az elmúlt évtizedek 
eseményeit, találkozásait, párbeszédeit, és gyűjtünk 
olyan történeteket, amelyek az egyesülés szakmai 
arcéle mellett emberi vonásait is kidomborítják, azaz 
olyan történeteket magunkról és egymásról, amelye­
ket fel lehet idézni, el lehet mesélni, amelyek ma is 
megmelegítik a szívünket, mosolyra vagy nevetésre 
késztetnek, esetleg elfályolosítják a tekintetünket – 
és amelyek talán egyszer egy hivatalos EKE-történet­
nek is részei lesznek. 


